
Họ và tên :...............................................................
Lớp:.......................
ÔN TOÁN ĐỀ 7
1/Đổi đơn vị;
218 ha = ………..km2                                                       2016 g = ………….kg
3,7 m2 = ……….dm2                                                             m  = ………….cm
2/ Đặt tính rồi tính:
     26,15 + 35,7                                                                             62,8  –  1,14 
………………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………….
       62,4  x  6,8                                                                                   9,62 : 18,5
………………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………….
3/ Tìm y:
Y  –  5,54   =  18,7
………………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………….
4/ Tính giá trị biểu thức;
14,28  – 3,15 x 0,6
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………

5/ Miếng đất hình thang có đáy bé 47,2  m, đáy lớn hơn đáy bé 5,6  m, chiều cao 30m.
a/ Tính diện tích miếng đất.
b/  giữa miếng đất, người ta làm 1 hồ cá hình tam giác có độ dài đáy 6,4m , chiều cao 5m. Tính diện tích phần đất còn lại.
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………






[bookmark: _GoBack]ĐÁP ÁN TOÁN ĐỀ 7
1/Đổi đơn vị;
218 ha = 2,18.km2                                                       2016 g = 2,016 kg
3,7 m2 = 370 dm2                                                             m  = 25cm
2/ Đặt tính rồi tính:
     26,15 + 35,7= 61,85                                                                             62,8  –  1,14 = 61,66
       62,4  x  6,8  =424,32                                                                                 9,62 : 18,5=0,52
3/ Tìm y:4/ Tính giá trị biểu thức;
14,28  – 3,15 x 0,6
=14,28 – 1,89
=12,39


   Y –  5,54   =  18,7
   Y= 18,7+5,54
Y= 24,24
5/ Miếng đất hình thang có đáy bé 47,2  m, đáy lớn hơn đáy bé 5,6  m, chiều cao 30,8m.
a/ Tính diện tích miếng đất.
b/  giữa miếng đất, người ta làm 1 hồ cá hình tam giác có độ dài đáy 6,4m , chiều cao 5,1m. Tính diện tích phần đất còn lại.
a/ Đáy lớn miếng đất:
47,2+5,6= 52,8(m)
Tổng 2 đáy miếng đất:
47,2+52,8= 100(m)
Diện tích miếng đât:
100x30,8:2=1540(m2)
b/Diện tích hồ cá:
6,4x5,1=16,32(m2)
Diện tích đất còn lại:
1540- 16,32=1523,68(m2)
Đáp số:a/1540m2
b/1523,68m2







